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Форми домашнього насильства в Україні: актуальні проблеми та
протидії*

Проблем домашнього насильства є однією з актуальних і потребує
ретельного вивчення, бо виходить на перший план разом з вивченням таких
проблем, як організована злочинність та міжнародний тероризм. Проблема
домашнього насильства ускладнюється додатково ще й тим, що значна
частина суспільства має переконання, домашнє насильство - це приватна
справа, то не варто в неї втручатися. Щодо жертв насильства слід визначити
їх як: представники неблагополучних верств населення, молоді жінки, «діти
вулиці», люди похилого віку [1].

В суспільстві переважає насильство по відношенню до неповнолітніх
та домашнє насильство. Статистика свідчить, що від домашнього
насильства в світі потерпає більше жінок, ніж від інших злочинів -
пограбувань, зґвалтування незнайомими, разом узятих. В індустріально
розвинутих країнах показник смертності жінок у віці 15-44 років складає 19
% і припадає на зґвалтування та насильство у сім’ї (вони помирають
внаслідок травм і хвороб, спричинених актами насильства). Жахливі данні
констатують, що кожні 9 секунд у світі жінка страждає від побоїв чоловіка чи
того, з ким вона проживає. 32 % вагітних жінок терплять побої. В Україні
зазнають знущання в сім’ї 68 % жінок, у тому числі 20 % постійно (за
дослідженнями Інституту соціологічних досліджень НАН України) і лише 10
% з 1 млн. жінок наважуються повідомляти про насильство. Закон України
«Про запобігання та протидію домашньому насильству» в редакції від
01.01.2020 р. № 2229^Ш  [2] визначає наступні форми домашнього
насильства [3]: фізичне -  форма домашнього насильства, що включає
правопорушення насильницького характеру такі як штовхання, ляпаси,
стусани, незаконне позбавлення волі, нанесення побоїв, заподіяння
тілесних ушкоджень різного ступеня тяжкості, заподіяння смерті);
сексуальне -  форма домашнього насильства, що включає правопорушення
проти статевої свободи чи статевої недоторканості особи, у тому числі
вчинені стосовно дитини або в її присутності; психологічне -  форма
домашнього насильства, яка викликала у постраждалої особи побоювання
за свою безпеку, призвели до емоційної невпевненості і завдали шкоди
психічному здоров’ю особи через словесні образи, погрози, приниження,
переслідування, залякування та інші діяння, спрямовані на обмеження та
контроль; економічне -  форма домашнього насильства має в основі
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правопорушення економічного характеру і включає умисне позбавлення їжі,
одягу, коштів, житла, чи документів, перешкоджання в отриманні необхідних
послуг з лікування, заборону працювати або примушування до праці,
заборону навчатися.

Жертви домашнього насильства у більшості випадків не вірять у те,
що у них є право на захист і викликає страх негативної оцінки суспільства
[4]. На щастя в Україні спостерігається зростання рівня правосвідомості
серед населення та збільшення інформування стосовно відповідальності за
його скоєння. Еволюціонує і кількість звернень жертв домашнього
насильства до правоохоронних органів.

Отже, проблема домашнього насильства є актуальною для
українського суспільства бо є доволі розповсюдженим явищем. Найбільше
страждають саме від психологічного і фізичного домашнього насильства.
Необхідним і важливим напрямком, на мою думку є проведення
роз’яснювальної роботи серед населення для полегшення виявлення
випадків домашнього насильства і розуміння його форм.
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